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 PROCES VERBAL N° 8 – SAISON 2023/2024 
 
 

Réunion du : 11/12/2023 
Présidence : Cyril BARLIER. 
Présent(s) : Hatem BOUGDAR, Benjamin CHARUAULT, Richard DOGUET, 

Romain GERNIGON, Jean-Christophe JONCHERAY, Florian PETIT, 
Yoann SALMON, Fabrice SARRAZIN. 

Excusé : Steve GABORIAU 
Invités : Hervé CESBRON, Thomas GOSSMANN 

 

 
 

1. Effectifs 
   
Futsal : 7 arbitres ont été admis à l’examen d’arbitres futsal, dans le cadre de la passerelle 
foot à11 – futsal. 
Parmi eux figurent 3 mineurs : la CDA ne les désignera pas sur des rencontres seniors en 
district. Par ailleurs, aucune équipe jeunes du 49 est engagée dans les championnats 
régionaux. La CRA sera consultée sur ce problème de désignations. 
 
Arbitres stagiaires : 
Suite à sa 1ère observation-conseil, un arbitre issu d’une des dernières FIA apparait en réelle 
difficulté ; il sera donc revu très rapidement. 
 
Arbitres stagiaires titularisés : BEAUMONT Aloïs – BOHIN Sohan – DEKEYSER Enzo. 
 
Nouvel arbitre : DAOUD Abdessalam (mutation). 
 
Tests physiques non effectués ou insuffisants :  
 BEDOUET Michel et FOURCADE Julien seront convoqués à un test futsal 
 LANDRY Larry sera convoqué lors de la FIA de janvier 

ORON Jean sera convoqué lors de la FIA de janvier, il est non désignable dans l’attente 
du résultat. 
 

2. Formation 
 

Groupe Promotionnel 
Le groupe est constitué de : 
Seniors :  
BEDOUINEAU Hugo – GUIBOUT Sebastien – LOISEAU Maxime – REKIK Haïtem –  
ROBELLAZ Théo – VAN POUCKE Jonathan. 
Assistant : FRIKACH Radouane. 
JAD : AUDOUI Victor – BRIWA Ilyas – CHOVEAU Yaouen – DAO Mathias - DUPONCEL 
Mayeul – GARAUD Corentin – LE BEL Nathan – LEROUX Ewann – MOSER Alenzo – VIAU 

District de Maine et Loire de Football 
 
 

COMMISSION DE DISTRICT  
DE L’ARBITRAGE  
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Alexandre. 
 
La 1ère journée de stage a eu lieu le samedi 9 décembre 2023. A noter qu’une nette progression 
devra être enregistrée au test physique, chez les JAD. 

 
Candidatures futsal  
Le Bureau valide les candidatures de BELGANA Saïd et RENAUDIN Olivier. 
Il valide également celle de JANNIOT Baptiste sous réserve de vérification des critères 
d’admission fixés par la CRA. 

 
3. Désignations - Observations  

 
50% des observations prévues ont été effectuées. 
Un retard significatif est constaté dans un groupe de D1, qui devrait être rapidement résorbé 
début 2024. 
Des difficultés apparaissent en U19 car la quasi-totalité de l’effectif est désignée en Ligue. Le 
Bureau décide donc à titre exceptionnel que certains seront observés en U18R2.  
A noter un absentéisme moyen de 30% chez les U17 et U15. 
    

4. Actions techniques 
 

Le Bureau valide le calendrier des actions techniques du 1er semestre 2024, notamment les 
consignes CDA des 10 février et 16 mars, et les modules de perfectionnement des 10 février 
et 13 avril. Pour rappel, conformément au RI en vigueur, la participation à au moins un module 
est obligatoire pour qu’un stagiaire soit titularisé. 

 
5. Fidélisation - Recrutement 
 
Dans le cadre des JNA, le Bureau réfléchit à la mise en place d’une ou plusieurs actions 
ciblées sur la fidélisation des arbitres en activité d’une part, le recrutement auprès du grand 
public d’autre part. 
H BOUGDAR, R GERNIGON, et F SARRAZIN sont chargés de faire des propositions qui 
seront ensuite présentées au CODIR. 

 
6. Courriers - Divers 
 
Invitation à l’AG de l’UNAF le 16 décembre 2023 : le Président ne pourra pas être présent. 
Circulaire CRA sur l’examen de Ligue : pris note. 
 
 
 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 
M. BARLIER Cyril M. DOGUET Richard 

 


